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Za dobrim Pastirjem! 

Kmalu po postnem času, v katerem 
smo imeli pred očmi trpečega Kristusa, 
obhaja Cerkev nedeljo dobrega Pastirja. 
Ta nedelja in postni čas sodita kaj dobro 
skupaj. 

Nedelja dobrega Pastirja nam tako ja
sno kaže pomen in namen Kristusovega 
trpljenja. V svojem trpljenju je Kristus 
izvršil, kar je rekel o dobrem pastirju, da 
»da življenje za svoje ovce« zato »da bi 
imele življenje, da bi ga imele obilneje.« 
Kristus pretrpi ono neizmerno morje trp
ljenja, da bi ljudje, ki so bili kakor iz
gubljene ovce, zopet imeli pot k pravemu 
življenju, k življenju, ki osreči človeka 
že tukaj in mu pripravi večno srečo, 
i Nedelja dobrega Pastirja nam hoče kli
jcati: »Za Jezusom, ki je dobri pastir!« 
■Slišiš lahko večkrat: »Duhovniki s svo



jimi pridigami in zahtevami hočejo lju
di samo varati in izkoriščati.« Ali so si 
duhovniki sami izmislili te nauke? Ali 
niso to nauki Jezusovi? Kako pa ne bi za
upal Kristusu, ki je vendar s svojim trp
ljenjem pokazal, da je dobri pastir, da ti 
hoče dobro. Težko se ti zdi živeti po na
ukih Kristusovih. Zahteva to žrtve, vča
sih zelo velike. Ali ni Kristus, ki te kliče 
za seboj, pa največ storil in žrtvoval za 
tvojo dušo? Ko je šel kralj Aleksander 
Veliki s svojo vojsko skozi vročo iransko 
puščavo, je njega in vojake mučila silna 
žeja. Nek vojak je našel v mali mlaki ne
kaj blatne vode in jo je prinesel kralju. 
Žalostno so gledali drugi vojaki, ko je 
kralj nastavil k ustnicam čelado, v ka
teri je bila voda. A kralj ni pil, temveč 
je razlil vodo po tleh. Tu je vojake pre
vzelo neizmerno navdušenje in so začeli 
klicati: »Pelji nas, kamor hočeš! Nismo 
žejni, nismo utrujeni, dokler imamo ta
kega kralja.« Da, je lepa, svetla življenj
ska pot, na katero nas kliče Kristus, tež
ka, zahteva večkrat velike žrtve, a če vi
dimo, kako je Kristus sam šel po tej poti, 
če vidimo, koliko je on storil in žrtvoval, 
da bi nam zaslužil moč, da lahko hodi
mo po tej poti, moramo pač tudi mi go
voriti: »Pelji nas, kamor hočeš! Nismo 
utrujeni, nič ne omagujemo, dokler ima
mo takega voditelja.« 

A še tudi drugače hodimo za dobrim 
Pastirjem! Hodi za njim ti oče, ti mati 
in bodi dobri pastir tvojim otrokom! 

Hodite za dobrim Pastirjem gospo
darji, predstojniki in bodite dobri pastirji 
svojim podložnikom! Kako lepo je bilo 
včasih, ko so se gospodarji in predstoj
niki zavedali, da imajo veliko dolžnost 
tudi do duš svojih podložnih. 

Hodimo za dobrim Pastirjem vsi drugi 
in bodimo dobri pastirji danes, ko toliko 
ljudi tava po krivi poti in drvi v svojo 
nesrečo! 

Bodimo dobri pastirji z dobro besedo, 
izgovorjeno ob pravem času in na pra
vem mestu! 

Bodimo dobri pastirji s pravim krščan
skim življenjem, ki ga nosimo v svojih 
dušah! 

K nekemu redovniku je prišel zvečer 
mož in ga je prosil, da bi po dolgih letih 
zopet lahko opravil spoved. »Kaj vas je 
pa pripravilo do tega«, vpraša duhovnik. 
»Moja žena«, odgovori mož. »Kaj vam je 
vendar povedala?« »Nič. Nikdar nič ni 
govorila o mojem izpreobrnjenju. Verna 
in pobožna je zvesto izpolnjevala svoje 
dolžnosti. Mirno in tiho je prenašala mo
je surovosti, bila je napram meni vedno 
ljubeznjiva in prijazna, to me je napo
sled le prijelo.« 

Bodimo dobri pastirji z molitvijo! — 
»Molite eden za drugega, da bote rešeni«, 
pravi sv. pismo. Tako je molila sv. Mo
nika za svojega izgubljenega sina. Take 
je iipreobrnjeni žid.Alfonz Ratisbone u 
stanovi! posebno družbo redovnic, da mo
lijo za izpreobrnjenje njegovih izgublje
nih rojakov. 

Bodimo dobri pastirji z žrtvami, ki jih 
trpimo za druge! Bila je mala deklica, v 
nedeljo zvečer je sedela pri materi in se 
učila za drugi dan. Tu pa pride prej, ko! 
navadno, oče zopet iz gostilne pijan, raz
grajajoč in preklinjajoč. Mati hitro od
pelje deklico v drugo sobico, da ne bi š< 
dalje gledala odurnega prizora. Drug 
dara deklica pri obedu n« je nič. Zaston 

ji prigovarja mati, ne dotakne se žlice in 
vilic, prosi samo za košček kruha. Sedaj 
vzroji oče in zapove deklici, da pri priči 
začne jesti. A otrok se razjoče in pravi: 
»Ne smem, sem Bogu obljubila, da ne 
bom.« Oče ves razjarjen zahteva, da po
ve, kaj je s to obljubo. Naposled deklica 
pove, da je Bogu obljubila, da se bo dru
gi dan postila ob samem kruhu, kedar 
bo videla očeta pijanega. Mož je bil čisto 
poparjen, nekaj časa se je izogibal otro
ka, ni se mu upal pogledati v oči. Nekega 
jutra pa, ko je prišel iz cerkve, je rekel: 
»Otrok, radi mene se ti ni treba več po
stiti! Danes sem pri spovedi obljubil, da 
ne bom nikdar več pijan.« 

Za dobrim Pastir jem mi.sami! Za dob
rim Pastirjem z drugimi! Za dobrim Pa
stirjem gremo k svoji sreči 

Katoliška Cerkev hoče biti pravična — 
vsem! Varšavski škof Kakovvski izdeluje 
statistiko Nemcev, ki so v njegovi škofiji, 
da bi se jim oskrbelo dušeskrbje v nji
hovem materinem jeziku. Iz istega raz
loga pa izdeluje tudi škof Berning v Os
nabrucku statistiko Poljakov, ki so kot 
delavci naseljeni po njegovi škofiji. 

Posvetitev severnega tečaja Kristusu 
Kralju. Italijanski general Nobile hoče v 
kratkem poskusiti svoj drugi polet z 
aeroplanom na severni tečaj. V vatikan
ski delavnici izdelujejo umetniški križ, 
ki ga bode generalu podaril papež, da ga 
pri svojem izletu spusti na severni tečaj. 
Križ ima napis, da naj se po njem sever
ni tečaj posveti Kristusu Kralju. Gene
rala bo na njegovem poletu spremljal tu
di jezuit Gianfranceschi, ki bode opravil 
nad severnim tečajem sv. mašo. 

Nasilje nad katoliškimi društvi v Ita
liji. V Italiji so so začeli razpuščati raz
na katoliška mladinska društva. Pri tej 
priliki so si zlasti v Kopru fašisti dovo
lili najogabnejša nasilja. Pri nekem du
hovniku so zopet poskusili s starim faši
stovskim zdravilom — ricinovim oljem. 
Tudi z nekaterimi ženskami so postopali 
na najsurovejši način. To dela fašizem, 
ki hoče veljati za nosilca največje kultu
re v Evropi! 

Mehika. Protesti zoper mehikanskega 
samodržca Callesa so vedno glasnejši. V 
Nemčiji imajo v zadnjem času vsak praz 
nik po vseh večjih mestih shode, na ka
terih protestirajo zoper postopanje, ki ga 
morajo trpeti katoličani v Mehiki. Tudi 
v nemškem državnem zboru je dr. Schei
ber v imenu katoliških poslancev izjavil, 
da se ves kulturni svet zgraža nad krvo
ločnostmi, ki se dogajajo v Mehiki. Ka
kor poročajo iz Amerike, je poslanik Ze
dinjenih držav Severne Amerike v Mehi
ki dobil od svoje vlade nalog, da skuša 
Callesa pridobiti, da bi se začel pogajati 
z Vatikanom in da bi končal kulturni 
boj. 


